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開会時刻 午後１時３０分 

 

 ただいまから、令和５年第１１回教育委員会定例会を開催します。 

 日程第１、署名委員を決定します。平井委員と天野委員にお願いします。 

 続いて、日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

はじめに、「教育委員会後援名義の使用承認について」事務局から報告を

お願いします。 

 

それでは、教育委員会後援名義等使用申請一覧をご覧ください。今回２点、

ご報告をさせていただきます。 

１件目の行事は、５回目の後援名義申請でございます。 

行事名は、江戸川区少年少女オーケストラ夏休みオーケストラ体験教室で

ございます。申請者は、江戸川区少年少女オーケストラ団長です。事業目的

は、音楽演奏活動を通じて団員の親睦を深め、演奏技術の向上を図り、江戸

川区の音楽文化向上及び発展に寄与することを目的とする。また、近年、団

員数が減少しており、区民への活動を周知し、団員を確保するためでござい

ます。実施日時は、令和５年７月１６日（日）及び２３日（日）でございま

す。会場は、１６日が江戸川区総合文化センター、２３日がグリーンパレス

でそれぞれ開催いたします。事業の対象と範囲でございますが、区内小学生・

中学生及び高校生でございます。経費の徴収は、楽譜代といたしまして、１

日参加した場合は５００円。２日間参加した場合には８００円の徴収を行う

ということです。賞状・副賞等はございません。 

２件目でございますが、６回目の後援名義申請でございます。 

行事名は、江戸川区中学校高校進学フェア２０２３であります。申請者は、

特定非営利活動法人らいおんはーと理事長です。事業目的は、区内で学ぶ中

学生の高校入試に向けた進路決定の一助となるよう、様々な高校があること

を紹介するとともに、奨学金制度の紹介や学ぶ方法について情報提供をする

ことで、将来を構築するには多くの選択肢があることを伝えるというもので

ございます。実施日時は、令和５年８月５日（土）及び６日（日）でござい

ます。会場は、関東第一高等学校。事業の対象と範囲は、区内の中学生及び

その保護者、教職員及び関係者であります。賞状・副賞等、また経費の徴収

はございません。 

参考に資料をおつけしてございますが、１点目のオーケストラ教室につき

ましては、企画書等がございます。企画書の事業計画・内容等についてをご

覧いただければと思いますが、７月１６日の１日目につきましては、子ども
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たちにたくさんの楽器を体験してもらう。また、担当トレーナーのもとで合

奏に向けた個人指導を行うというものであります。７月２３日の２日目につ

きましては、最終的な指導を担当トレーナーから受けるとともに、全員での

合奏を行う予定であります。その他、予算書及び昨年度のチラシを添付させ

ていただきました。 

２件目の高校進学フェアにつきましても同様に企画書の提出がございま

すが、事業計画・内容等をご覧ください。一つ目の丸印に記載してございま

すように、賛同いただいた高等学校ごとに相談ブースを設置し、進路担当者

と生徒・保護者の個別相談を中心といたしまして、その他、各校のＰＲ活動、

また奨学金制度の紹介を行う予定でございます。こちらにつきましては、昨

年度のパンフレットの表紙を参考につけさせていただきました。 

 

後援名義２件、説明がございました。何か質問、ご意見ありましたら、お

願いします。 

 

まず１件目のオーケストラですけれども、１週目と２週目に分かれている

んですけれども、２週目には１週間かけてできる範囲で自分なりに予習、練

習、リスニング等をやりと書いてありますが、楽器持ち帰ることができると

いう意味合いですか。どこかで練習するということですか。 

 

江戸川区で所有している楽器を演奏していただくことは、こちらに書いて

あるとおり、予定はしているのですが、おそらく持ち帰りまでは認めていな

いと思いますので、ご自宅にある楽器と思われます。確認させていただきた

いと思います。 

 

楽器演奏できるということは、本当に楽しいことだと思います。金管バン

ドなどに入っていない子どもたちでもこのような機会があれば、体験できま

すし、応援したいと思います。 

２番目の高校進学フェアについてですけれども、先日、らいおんはーとに

よるスタートアップ相談会ということで江戸川区内に所在する都立高校、私

立高校合わせて９校の相談会がありましたけども、こちらはおそらく１５０

校ほど集まるということで、こちらの理事長とは先日、篠崎第二中学校で話

す機会がありました。いろいろなことをやられている中の一環として高校進

学フェアだと思いますが、まるで教え子の運動会を見に来たような感じで、

非常に精力的に活動されている理事長ですので、こちらも後押ししていきた
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いと思います。 

 

ありがとうございます。ほか、いかがでしょうか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

ほかになければ、ただいまの報告事項を了承いたします。 

次に、教職員の人事についての報告にまいります。 

これは人事に関する案件であるため、江戸川区教育委員会会議規則第１３

条に定める秘密会により審議したいと思いますが、この発議に賛成の方は挙

手をお願いします。 

 

〔賛成者挙手〕 

 

 賛成多数と認めます。これより会議は秘密会となります。 

  

〔秘密会〕 

 

〔秘密会終了〕 

  

次に、いじめ電話相談（令和５年度５月分）についての報告をお願いしま

す。 

 

令和５年度５月分のいじめ電話相談につきまして、報告させていただきま

す。資料をご覧ください。 

５月は１件ございました。学齢別・男女別件数が他１になっております。

なぜかと言いますと、こちらの通報者が地域の方で、具体的なところが出て

こなかったため、他１にさせていただいております。ただ、通報していただ

いた方の内容ですと、お金をたかられている、きつい言葉を言われていると

いうご相談の内容でした。 

 

いかがでしょうか。 

 

今のお話ですと、何かその現場を見たか何かで、夜なのか昼間なのか時間

も分からず、どう対応したらよいのか難しいところがありますが、いただい
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た情報をもとにしっかりと対応していければなと思います。 

 

ほか、いかがでしょうか。 

ほかになければ、ただいまの報告事項を了承いたします。 

最後に、第２５回自然体験教室の実施についての報告をお願いします。 

 

令和５年度自然体験教室の実施につきまして、ご報告させていただきま

す。学校サポート教室に通う不登校児童・生徒だけでなく、各学校の不登校

傾向にある小学４年生から中学３年生までの児童・生徒を対象に、７月２５

日から７月２７日まで、２泊３日の宿泊体験をしていきます。場所としまし

ては、茨城県城里町のキャンプ場で、バンガローに泊まり、そこを拠点とし

まして、小動物とのふれあいであったり、ブルーベリー農園で、子どもたち

に体験させよう、何でもチャレンジさせようというすごく心が広い方がおり

まして、その方のもとで自然体験したりということを進めていきたいと思っ

ております。今回で２５回目になり、教育研究所としては恒例の行事となっ

ております。 

 

ただいまの件に関しまして、いかがでしょうか。 

 

２５回目ということで、２０名の募集人員ということですが、昨年以前の

参加人数等、もし分かりましたら、どんな子どもたちが来ているのか含めま

して教えてください。 

 

１０名前後で、定員いっぱいにはなっていないのがここ最近の状況でござ

います。参加している子ですけれども、各学校サポート教室で友達ができて

いる、関係ができている子たちが参加するという形になっています。個別で

参加する子は少ないというのが現状でございます。女子生徒の参加が多いで

す。 

 

もう少し掘り起こしたいよね。そういったところをきっかけに友達関係広

げて、自信をつけられるせっかくの機会ですからね。その辺考えないといけ

ないですね。 

 

今のところ学校サポート教室の職員が参加を促すなどしています。また、

今月の校長会で学サポの子たちだけが対象じゃありませんよ。全てが対象で
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すよということで学校からも呼び出しをかけてもらっているところでござ

います。 

 

例年、参加する生徒が１０人超えるか超えないかくらいで、引率者やボラ

ンティアは何人ですか。 

 

７、８人でマンツーマンに近い感じです。 

 

先方の教育長さんからお礼の言葉をもらったりとか、メールまでもらった

りしてね、せっかく交流があるから、こういう体験を通して学ぶということ

も大事なので、なるべく２０人まで受け入れてくれるのなら、２０人いっぱ

いになるような形で働きかけてもらえるとね、せっかくの機会なので、あり

がたいなと思います。 

ほかになければ、ただいまの報告事項を了承いたします。 

以上をもちまして、令和５年第１１回教育委員会定例会を終了します。 

 

閉会時刻 午後１時４８分 

 

 

 

 


